



## 67 параллель

# С ДНЁМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!

День этот славный каждый свято чтит.

В нем налицо все мужества черты.

Любой мужчина хрупкий мир хранит,

Служа Отчизне, с доблестью «на ты».

Не всякий подвиг может совершить,

Тем более – в потоке мирных дней,

Но всякий должен Родине служить,

Болезь душой и сердцем лишь о ней.

Великий праздник нам февраль принес.

Защитникам Отечества – виват!

Убережет от бури и от гроз

Россию воин – доблестный солдат.

В России ежегодно празднуется  
День защитника Отечества – еще с  
первых десятилетий 20-го века. За годы  
существования несколько раз менялось



название праздника. В 1922 году его  
отметили впервые, комиссией ВЦИК  
РСФСР было поставлено считать 23  
февраля Днем Красной армии и флота.  
После распада СССР праздник  
переименовали и он стал считаться Днем  
защитника Отечества.



ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ  
АДМИНИСТРАЦИИ Г.О. САМАРА



**23** ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА  
ФЕВРАЛЯ ОТЕЧЕСТВА

*Поздравляем с Днем защитника Отечества!  
С праздником мужества, самоотверженности,  
благородства и чести!*

*Желаем большого творческого потенциала, новых  
творческих идей, деловых успехов и твердой  
уверенности в своей команде.*

*Пусть поддержка близких людей наполняет  
новыми жизненными силами, неиссякаемой  
энергией и хорошим настроением.*

*Крепкого здоровья, удачи во всех начинаниях,  
мира и согласия.*

## События февраля

В преддверии Дня воинской славы России, который будет отмечаться 2 февраля, сегодня в 5-11 классах прошёл Единый классный час "200 дней и ночей", посвящённый разгрому советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.



14 февраля в нашей школе дан старт мероприятиям, приуроченным к Международному дню родного языка. Сегодня в 1-11 классах прошёл Единый классный час, в ходе которого ребята узнали, как много языков есть на Земле, а также задумались об отношении к своему родному языку.

21 февраля учащиеся 9А кл приняли участие в круглом столе, посвящённом Международному дню родного языка. Главный вопрос: как сохранить родной язык в условиях современной интеграции? Эта тема очень близка нашим ученикам, которые понимают всю уникальность и значимость родного языка



17 февраля группа «Родительский патруль» осуществляла патрулирование на пешеходном переходе по ул. Советской Армии, контролируя использование учащимися световозвращающих элементов на одежде. Ребята получили от активистов группы световозвращающую подвеску.



Чудесный праздник в феврале  
 Страна моя встречает!  
 Она защитников своих  
 сердечно поздравляет!

Накануне Дня защитника Отечества в 1-11 кл.прошли празд. мероприятия, в ходе котор. будущие защитники получили поздравления, познакомились с историей праздника, проявили находчивость и смекалку.



Учащиеся 4Б класса записали видеопоздравление с Днем Защитника Отечества, на котором очень искренне и трогательно поздравляют своих пап и дедушек с праздником



22 февраля волонтерский отряд "Неравнодушные" принял участие в Акции "Возложение цветов к памятным местам", посвященной Дню защитника Отечества. Ребята возложили цветы к Стеле Памяти погибших в годы войны студентов и преподавателей Куйбышевского государственного пед.института.



22 февраля первоклассники нашей школы впервые стали участниками патриотической акции, приуроченной ко Дню защитника Отечества, возложив цветы к мемориальной доске Героя Российской Федерации Завитухина А.А., погибшего при исполнении воинского долга, и почтив память минутой молчания.



# Зарница



Важнейшей составной частью воспитательного процесса в современной российской школе является формирование патриотизма, гражданственности, чувства сопричастности у молодого поколения к истории России.

Одна из форм патриотического воспитания - военно-спортивная игра «Зарница».

В январе 1967 года газета «Пионерская правда» объявила о рождении новой Всесоюзной пионерской военно-спортивной игры «Зарница».

В содержание игры входили мероприятия военно-патриотического и военно-спортивного характера, соревнования по юнармейским специальностям, эстафеты, конкурсы, викторины, туристские и краеведческие походы, игры и занятия на местности, знакомство с историей и уставами Вооруженных сил, задачами гражданской обороны.

Участие в игре «Зарница» позволяет учащимся развивать инициативу и самостоятельность, формирует качества необходимые при действиях в чрезвычайных ситуациях и экстремальных условиях, воспитывает гражданственность и патриотизм.

26 февраля учащиеся 8а, 8б, 8в, 10 а, 11а классов стали участниками школьного этапа юнармейской военно-спортивной игры "Зарница Поволжья" Победу одержал 8 в класс. Поздравляем с победой!



Наши координаты: г. Самара, ул. Советской Армии, 161-а  
Директор: Ионова Вера Васильевна (846)224-14-43, 8-927-607-56-40, секретарь (846)224-14-43  
сайт: <http://school67samara.com> e-mail: mou67@yandex.ru